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Průvodce  studenta  Fakulty  vojenského  zdravotnictví  UO  slouží  jako  pomůcka 
pro studenty,  kteří  začínají  na  fakultě  studovat  a  má  jim  poskytnout  prvotní  základní 
informace o  škole, studiu a prostředí, ve kterém se budou pohybovat. 

Průvodce  je  rozdělen  celkem  do  jedenácti  oblastí  –  studium  a  stipendia,  doklady 
o studiu,  stravování,  ubytování,  knihovny,  informační  podpora  studia,  imatrikulace  a 
promoce, výuka  jazyků,  škody a úrazy,  sport,  slevy v dopravě a  ISIC průkaz. V jednotlivých 
oblastech jsou uvedeny základní informace a případně odkazy na příslušné dokumenty. 

 

I STUDIJNÍ OBLAST A STIPENDIA 

Studium  probíhá  podle  univerzitního  vnitřního  předpisu  –  Studijního  a  zkušebního 
řádu  Univerzity  obrany,  který  na  fakultě  blíže  rozvádí  směrnice  děkana  FVZ.  Studijní  a 
zkušební řád je umístěn na webové stránce. 

Studijní záležitosti studenti řeší na školské skupině fakulty. 

Školská skupina FVZ – výšková budova (Nový areál), 9. patro, dv. č. 904 

e‐mail: miskova@pmfhk.cz    tel. 973 253 022 

Skupina zabezpečení vědecké práce FVZ – výšková budova (Nový areál), 9. patro, dv. č. 917 

e‐mail: sachova@pmfhk.cz  tel. 973 253 147 (doktorské studijní programy) 
 

Výkaz  o  studiu má  listinnou  a  elektronickou  podobu.  Listinnou  podobu  výkazu  o 
studiu má u sebe student. 

STIPENDIA 

Civilním  studentům  Univerzity  obrany  mohou  být,  pokud  splňují  níže  uvedené 
podmínky, vyplácena následující stipendia: 

UBYTOVACÍ STIPENDIUM 

Civilní  student  FVZ  UO,  který  nemá  trvalé  bydliště  v okrese  Hradec  Králové,  má 
možnost pobírat ubytovací stipendium. O přiznání tohoto stipendia si student musí písemně 
požádat  na  Školské  skupině  Oddělení  zabezpečení  výuky,  nejpozději  do  31. října  daného 
roku. Výše ubytovacího stipendia je 1 000 Kč měsíčně. Ubytovací stipendium se vždy vyplácí 
za celý kalendářní měsíc.  
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PROSPĚCHOVÉ STIPENDIUM 

V průběhu studia mají studenti možnost čerpat prospěchové stipendium,  jehož výše 
závisí na dosaženém váženém průměru, v semestru a pohybuje  se od 500 Kč do 1 500 Kč. 
Přiznané  prospěchové  stipendium  se  vyplácí  měsíčně  po  dobu  celého  následujícího 
semestru. Při dosažení stanovených studijních výsledků je vypláceno automaticky. 

TVŮRČÍ STIPENDIUM 

Student FVZ UO může čerpat pravidelné tvůrčí stipendium, které má za cíl motivovat 
jej k vědecké a výzkumné, vývojové nebo další  činnosti. Stipendium se vyplácí za vynikající 
vědecké,  výzkumné,  vývojové,  umělecké  nebo  další  tvůrčí  výsledky. Může  být  vyplaceno 
jednorázově  nebo  měsíčně  po  dobu  příslušného  akademického  roku.  Výše  stipendia 
pro   studenty,  kteří  splňují  podmínky  pro  jeho  čerpání,  je maximálně  1 000  Kč měsíčně 
za   vědeckou  činnost  a  700  Kč  za  pedagogickou  činnost  za  měsíc.  Výše  jednorázového 
stipendia závisí na důvodu pro jeho přiznání, maximální výše je 5 000 Kč.  

SOCIÁLNÍ STIPENDIUM 

V případě tíživé sociální situace může student požádat o vyplacení sociálního stipendia. 
Tuto možnost lze využít maximálně dvakrát v průběhu studia, pokaždé maximálně do částky, 
která nepřesahuje trojnásobek životního minima studenta.  

DALŠÍ STIPENDIA 

Po  splnění  podmínek  platného  Stipendijního  řádu  pro  studenty  Univerzity  obrany 
může  být  studentům  vyplaceno  mimořádné  stipendium,  stipendium  na  podporu  studia 
v zahraničí a doktorandské stipendium. 

 

II DOKLADY O STUDIU 

Univerzita  obrany  vydává  podle  zákona  o  vysokých  školách  č. 111/1998  Sb.,  § 57, 
svým studentům a absolventům následující doklady: 

 průkaz studenta, 

 výkaz o studiu, 

 vysokoškolský diplom, 

 dodatek k diplomu, 

 doklad o vykonaných zkouškách, 

 doklad o studiu. 
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Za  první  vydání  dokladu  se  nepožaduje  úhrada,  stanovení  výše  a  formy  úhrady 
za další  vydání  dokladů  je  v  kompetenci  rektora  Univerzity  obrany.  Za  vydání  duplikátu 
diplomu a duplikátu dodatku k diplomu je stanoven poplatek 100 Kč za každý doklad. Tento 
poplatek je třeba uhradit formou kolku volně přiloženého k žádosti o vydání dokladu. Vydání 
duplikátů  ostatních  dokladů  o studiu  není  zpoplatněno.  O vydání  duplikátu  dodatku 
k diplomu může  požádat  pouze  student,  který  vlastnil  originál,  tj.  student,  který  ukončil 
studium po  1. 1. 2005. 

Formulář Žádosti o vydání dokladu o studiu je umístěn na webové stránce: 

http://www.vojenskaskola.cz v části Informace o studiu/Služby spojené se studiem a 
výukou (http://www.vojenskaskola.cz/SKOLA/UO/studium/Stranky/default.aspx). 

PRŮKAZ STUDENTA  

Zapsaní  studenti  obdrží  před  zahájením  akademického  roku  průkaz  studenta  – 
identifikační  čipovou kartu. Tato karta  slouží podle  zákona o vysokých  školách  č. 111/1998 
Sb., § 57, čl. 3 jako průkaz studenta. Opravňuje jej ke vstupu do objektů školy, kde musí být 
vlastníkem  nošena  na  viditelném místě.  Průkaz  studenta  umožňuje  objednávání  stravy  a 
vypůjčování studijních materiálů ve veřejných knihovnách.  

Studenti  prezenční  formy  civilního  studia  Univerzity  obrany mohou stejně  jako 
studenti civilních vysokých škol požádat o vydání ISIC průkazu.  

Průkaz  přináší  svému  držiteli  mnoho  slev  a výhod  v oblasti  denního  života 
(nakupování,  kina,  divadla,  restaurace,  sportoviště)  a cestování  (levné  letenky,  jízdenky, 
ubytování, vstupné do památek). Kromě toho nově i sezónní slevy – v zimě slevy v lyžařských 
areálech  v ČR  a SR,  v létě  slevy  na  hudebních  a filmových  festivalech,  v oblasti  vodáckého 
sportu, cyklistiky atd.  

Plná  platnost  ISIC  karty  je  16  měsíců,  vždy  od  září  do  prosince  následujícího 
kalendářního roku. O kartu je možno zažádat kdykoliv v tomto období. Aktuální slevy a další 
informace o ISIC kartách najdete na webové stránce http://www.alive.cz. 

VÝKAZ O STUDIU 

Výkaz o studiu  je doklad, do něhož se zapisují zejména studijní předměty a výsledky 
kontroly studijní úspěšnosti nebo studijního výkonu. 

VYSOKOŠKOLSKÝ DIPLOM 

Vysokoškolský  diplom je  dokladem  o  absolvování  akreditovaného  studijního 
programu  v  příslušném  studijním  oboru. Vzor  diplomu  stanoví  rektor  UO.  Absolvent 
studia v akreditovaném studijním  programu  obdrží  vysokoškolský  diplom a  dodatek 
k  diplomu zpravidla při slavnostní promoci. 



5 
 

DODATEK K DIPLOMU 

Dodatek  k  diplomu je  vydáván  dvojjazyčně  (anglicko‐česky).   Shrnuje  údaje 
o absolvovaném studijním programu včetně výpisu všech vykonaných zkoušek a dosaženého 
hodnocení.  Je  určen  pro  popis  podstaty,  obsahu,  úrovně  a  postavení  studií,  která  byla 
uskutečněna a úspěšně dokončena držitelem kvalifikace, ke které je tento dodatek připojen. 
Podporuje  a usnadňuje mobilitu  občanů,  která  je  podmíněna  průkaznými  doklady  o jejich 
kvalifikaci. Zároveň usnadňuje vysokým školám uznávání zahraničních kvalifikací.  

DOKLAD O VYKONANÝCH ZKOUŠKÁCH 

Doklad  o  vykonaných  zkouškách  doklad  o  studiu  (tj.  potvrzení,  o skutečnosti,  že 
žadatel je nebo v minulosti byl studentem Univerzity obrany) obdrží: 

 osoba,  která  ukončila  studium  ve  studijním  programu  podle  § 56  odst.  1,  zákona 
o vysokých školách (č. 111/1998 Sb.), 

 student na základě své žádosti (viz formulář Žádost o vystavení dokladů o studiu), 

 absolvent studia ve studijním programu na základě své žádosti (viz  formulář Žádost 
o vystavení dokladů o studiu). 

 

III STRAVOVÁNÍ 

Civilní  studenti  se mohou  stravovat  v jídelně  stravovacího  zařízení  v Novém  areálu 
ulice Třebešská 1575. 

Stravování si studenti hradí sami za ceny, které jsou uvedeny níže: 

• oběd  1–4 (pondělí– pátek) – 70 Kč 

• oběd  5–6 (pondělí– pátek) – 79 Kč 

 Snídaně, večeře a strava ve dnech volna, klidu a státních svátků není zabezpečována. 

REGISTRACE DO SYSTÉMU STRAVOVÁNÍ 

Při  zahájení  studia  je  provozovatelem  stravovacího  zařízení  vydána  proti  záloze 
magnetická karta,  která po  vložení  finanční  zálohy umožňuje používat objednávkový nebo 
bezobjednávkový systém stravování.  

Výdej oběda je zabezpečen v jídelně č. 2 v areálu Třebešská 11.00 – 13.00 hod.    
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Doplňkový prodej: 
Pondělí     07.15 – 09.00; 11.00 – 13.30 hod. 

Úterý – Čtvrtek   07.15 – 08.30; 11.00 – 13.30 hod. 

Pátek      07.15 – 08.30; 11.00 – 13.00 hod. 

 

IV UBYTOVÁNÍ 

Civilní student má možnost ubytovat se v případě volné kapacity: 

1. Na ubytovně  Správy vojenského bytového fondu, ulice Hradecká v cenové relaci: 

• dvoulůžkový pokoj   – 2 860 Kč za osobu a měsíc 

• třílůžkový pokoj        – 2 670 Kč za osobu a měsíc 

2. Na ubytovně  Správy vojenského bytového fondu,  INTERNÁT STUDENTŮ,  ulice 
Heyrovského 1213 v cenové relaci:  

• jednolůžkový pokoj   – 3 133 Kč za osobu a měsíc 

3. Na ubytovně  v Novém areálu  ulice Třebešská v cenové relaci: 

• dvoulůžkový pokoj   – 2  550 Kč za osobu a měsíc 

Za ubytování na akademický rok  je požadována záloha 3 000 Kč, která se po skončení 
ubytování vrací.   

 

V KNIHOVNA 

Vědecká  knihovna  FVZ  UO  je  umístěna  v Novém  areálu,  Třebešská  1575.  Studenti 
mohou v souladu s Knihovním  řádem bezplatně využívat všech  jejích služeb. Knihovní  fond 
obsahuje téměř 80 000 odborných a vědeckých knih z lékařských a hraničních oborů. Navíc 
knihovna nabízí 12 000 titulů krásné i populárně naučné literatury, včetně cizojazyčné. Lze si 
zde  vypůjčit  i  hudební  CD.  K  prezenčnímu  studiu  je  určena  čítárna  časopisů.  Studovna  je 
vybavena počítači s internetem. 

Knihovna poskytuje tyto služby: 

• absenční a prezenční výpůjčky  

• výpůjčky časopisů a denního tisku  

• meziknihovní výpůjční službu  

• mezinárodní meziknihovní výpůjční službu  

• bibliografické a referenční služby  
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• metodickou pomoc při vyhledávání informací  

• poradenskou službu při využívání knihovního katalogu  

• přístup k elektronickým bázím dat   

Veškeré  informace  o  knihovně,  jejích  fondech,  elektronických  databázích 
a poskytovaných  službách,  jsou  dostupné  na   webové  stránce:  http://fvz.unob.cz  v  části 
Informace o službách a zařízeních/Vědecká knihovna. 

Zde uživatelé mohou vyhledávat v knihovním fondu, nebo online přistupovat do svého 
čtenářského konta s možností prolongace a rezervace dokumentů. 

KONTAKTY: 

Vedoucí knihovny:   

PhDr. Zdeňka Voplatková  tel.: 973 253 029, e‐mail: voplatkova@pmfhk.cz 

Knihovnice:   

Jitka Ziková  tel.: 973 253 047, e‐mail: zikova@pmfhk.cz 

PROVOZNÍ DOBA KNIHOVNY: 

pondělí    8.00 – 12.30  14.00 – 15.00

úterý  10.00 – 12.30  14.00 – 17.00

středa  10.00 – 12.30  14.00 – 15.00

čtvrtek  10.00 – 12.30  14.00 – 17.00

pátek    8.00 – 12.30  zavřeno

ELEKTRONICKÉ  INFORMAČNÍ ZDROJE 

Knihovna  zprostředkovává přístup k mnoha  informačním databázím  (WoK, SCOPUS, 
SpringerLink,  BiblioMedica,  Science  Direct  atd.)  a  poskytuje metodickou  pomoc  při  jejich 
využívání. Podmínky využívání elektronických  informačních zdrojů  jsou upraveny  licenčními 
smlouvami  jednotlivých  zdrojů.  Hromadné  stahování  dat  přesahující  vlastní  studijní 
a výzkumnou  potřebu  je  považováno  za  porušení  licenčních  podmínek  a může  zapříčinit 
zablokování  přístupu  k  licenčním  zdrojům  pro  celou  univerzitu.  Informace  o  aktuálních 
elektronických  informačních zdrojích jsou k dispozici také na studijním  intranetu UO v části: 
Dokumenty  >  Fondy  knihovny  >  báze  dat.  Případné  dotazy  k elektronickým  informačním 
zdrojům zodpoví pracovnice knihovny. 
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VI INFORMAČNÍ PODPORA STUDIA 

Po  zápisu  ke  studiu  může  student  využívat  Informační  systém  Univerzity  obrany 
(ISUO), zejména: 

• fakultní počítačovou síť s přístupem do internetu 

• elektronickou poštu (doména pmfhk) 

• studijní intranet UO (https://vportal.unob.cz) 

• služební intranet UO (https://portal.unob.cz) 

FAKULTNÍ POČÍTAČOVÁ SÍŤ A ELEKTRONICKÁ POŠTA 

Každému  studentovi  je  automaticky  vytvořen  účet  do  fakultní  počítačové  sítě  a 
poštovní schránka určená především ke komunikaci studenta se školou. Cestou elektronické 
poštovní schránky (identifikator_studenta@pmfhk.cz) jsou distribuovány zásadní organizační 
a studijní informace, bez kterých se student neobejde. 

Přihlašovací údaje získá student od lokálního administrátora školních jednotek, který 
po nástupu nových studentů provádí  názornou instruktáž na učebně internátu FVZ.  

Účet do fakultní počítačové sítě umožňuje přístup k: 

• Internetu v objektech FVZ,  

• sdíleným zdrojům,  

• internímu webovému portálu fakulty (http://web.hk.pmfhk.cz),  

• poštovní schránce ‐ kdekoliv v dosahu internetu (http://webmail.pmfhk.cz/owa). 

Aktivace účtu se musí provést na počítači registrovaném v doméně FVZ. Student zadá 
inicializační  přístupové  údaje,  které  obdrží  od  lokálního  administrátora,  a  nastaví  si  svoje 
nové vlastní heslo. Bez této aktivace se nedostane k poštovní schránce. Případné problémy 
řeší buď s lokálním administrátorem, nebo přes adresu helpdesk@pmfhk.cz. 

K přístupu  do  fakultní  počítačové  sítě  může  student  využít  počítače  na  učebně 
internátu, ve vědecké  knihovně FVZ, popřípadě na ostatních učebnách. Studenti rovněž mají 
k dispozici bezdrátovou síť na internátě pro připojení vlastních notebooků.  

BEZDRÁTOVÁ SÍŤ WIFI‐NI 

Budova internátu je pokryta studentskou bezdrátovou sítí WIFI‐NI. Přístup soukromého 
počítače  do  sítě  nastavuje  správce  sítě  na  základě  registrace,  která  spočívá  ve  vyplnění 
formuláře „Žádost o připojení zařízení do WIFI‐NI“ a jeho schválení. Formulář lze vyzvednout 
u velení školního praporu, kam se po vyplnění zase vrací. Do  formuláře se uvádí  technické 
údaje  připojovaného  zařízení  nutné  k jeho  identifikaci  v síti.  S  vyplněním  formuláře 
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studentům  případně  pomůže  lokální  administrátor.  Student  má  právo  připojit  do  sítě 
maximálně 2 vlastní zařízení.  

Provoz  bezdrátové  sítě  WIFI‐NI  je  upraven  zvláštní  směrnicí,  která  je  k dispozici 
v prostorách internátu.  

STUDIJNÍ INTRANET A SLUŽEBNÍ INTRANET 

Studijní  (https://vportal.unob.cz)    a  služební  (https://portal.unob.cz)  intranet UO  je 
vnitřní  informační  systém  Univerzity  obrany.  Do  Studijního  intranetu  se  student  může 
přihlásit  z kteréhokoliv  počítače,  do  Služebního  intranetu  jen  ze  služebního  počítače 
zapojeného do  vnitřní  sítě Univerzity obrany. Přístupové  údaje do  těchto  intranetů,  které 
jsou ve správě rektorátu v Brně, získá student u velení školních jednotek. 

 

VII VII. IMATRIKULACE A PROMOCE 

Fakulta  vojenského  zdravotnictví  UO  udržuje  tradici  slavnostních  akademických 
obřadů imatrikulací a promocí.  

Imatrikulace  představuje  slavnostní  akt  přijetí  studenta  do  akademické  obce 
univerzity.  Součástí  imatrikulace  je  slib  studenta. Veškeré potřebné organizační  informace 
vztahující  se  k  imatrikulaci  stanoví  před  tímto  slavnostním  aktem  děkan.  Účast  studentů 
prvního  ročníku  na  imatrikulaci  je  povinná,  výuka  v den  (dopoledne  nebo  odpoledne) 
imatrikulace odpadá. 

Promoce  je slavnostní rozloučení  jednotlivých  fakult Univerzity obrany s absolventy. 
Při  tomto  slavnostním  aktu  je  absolventům  předáván  vysokoškolský  diplom  s uvedením 
získaného  akademického  titulu  a  dodatek  k diplomu.  Součástí  slavnostního  aktu  je  slib 
absolventa.  

Imatrikulace a promoce jsou přístupné veřejnosti, jsou zváni významní hosté, rodiče i 
příbuzní.  

 

VIII VÝUKA JAZYKŮ 

Civilní studenti Fakulty vojenského zdravotnictví UO si mohou po celou dobu studia 
na  Univerzitě  obrany  rozšiřovat  a  prohlubovat  své  jazykové  znalosti.  Mají  možnost 
obligatorně nebo fakultativně studovat angličtinu.  

Vedle obecného jazyka se seznamují taktéž s odborným jazykem studovaného oboru. 
K dispozici mají řadu materiálů k prohlubování své jazykové úrovně na studijním portále aj.  
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IX ŠKODY A ÚRAZY 

V  případě,  že  studentovi  vznikne  škoda  v důsledku  porušení  právních  povinností 
ze strany Fakulty vojenského zdravotnictví UO nebo úraz při studiu ve  studijním programu 
uskutečňovaném  FVZ  UO  nebo  v přímé  souvislosti  s ním,  oznámí  tuto  skutečnost 
tajemníkovi  fakulty.  Stejně  student  postupuje  také  v případě  vzniku  škody  na  věcech 
vnesených a odložených. 

 

X SPORT 

Možnosti využití volnočasových aktivit studentů v provozování sportovní činnosti. 

Sportovní  zařízení  FVZ   pro  sportovní a míčové hry a  kondiční  cvičení:    tělocvična,  
horolezecká stěna, posilovna, fotbalové hřiště s atletickou dráhou, 2 volejbalové kurty.  

Sportovní  zařízení  pronajímaná  FVZ  –  bazén,  tenisové  a  beachvolejbalové  kurty, 
squashové kurty, spinning, bowling. 

SPORTOVNÍ KROUŽKY ZÁJMOVÉ SPORTOVNÍ ČINNOSTI: 

Ke  sportovnímu  vyžití  příslušníků  FVZ  se  provozují    tyto  sportovní  kroužky,  které 
dostávají časový prostor na sportovištích využívaných FVZ 

Basketbal  vedoucí  pplk. Ing. Růžička Milan  tel. 973 253 184 

Sál. kopaná  vedoucí  pplk. Ing. Milan Rohlena  tel. 973 253 615 

Volejbal  vedoucí  mjr. Mgr. Lašák Petr    tel. 973 253 682 

Nohejbal  vedoucí  pplk. Mgr. Měchura Jiří  tel. 973 253 729 

Horolezectví  vedoucí  mjr. Mgr. Lašák Petr    tel. 973 253 682 

Florbal   vedoucí  mjr. Ing. Olejník Vlastimil  tel. 973 253 163 

Kanoistika  vedoucí  pplk. Mgr. Měchura Jiří  tel. 973 253 729 

Nejúspěšnější  sportovci  mohou  reprezentovat  Univerzitu  obrany  –  FVZ 
v akademických soutěžích, sportovních přeborech UO v sálové kopané, squashi, přespolním 
běhu,  plážovém  volejbale, malé  kopané,  tenisu,  florbalu,  basketbalu  a  volejbalu.  Z těchto 
soutěží se zajišťuje výběr nejlepších sportovců pro reprezentaci UO v armádních soutěžích  i 
v soutěžích na veřejnosti. 
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XI SLEVY V DOPRAVĚ A ISIC PRŮKAZ 

Možnosti na různé slevy jsou stejné jako na jiných vysokých školách.  

Máte  nárok  na  slevu  v městské  hromadné  dopravě,  na  Českých  drahách  a máte 
samozřejmě nárok získat průkaz ISIC.  

Na  školskou  skupinu  fakulty  si  přinesete  vyplněný  formulář  z Dopravního  podniku, 
Českých  drah  nebo  prodejních  míst  ISIC  karet  (formuláře  lze  získat  i  prostřednictvím 
Internetu.). Zde vám na formuláři potvrdí, že jste studentem prezenčního studia.  

S  potvrzeným  formulářem  můžete  získat  slevu  na  vlakové  spojení  (Žákovská 
průkazka), městskou hromadnou dopravu  (Žákovská průkazka) nebo  ISIC kartu. Studentské 
průkazky pro vlakové spojení získáte na nádražích Českých drah.  

 

DŮLEŽITÉ  SKUTEČNOSTI 

1. V  průběhu  studia  ani  po  jeho  ukončení  nemají  civilní  studenti  žádné  služební  ani 
pracovněprávní  vztahy  a  závazky  k Ministerstvu  obrany  ani  k  Armádě  České 
republiky.  

2. Při  přerušení  a  ukončení  studia  je  student  povinen  na  studijní  (školskou)  skupinu 
odevzdat potvrzený výstupní lístek. 

 

 

 


